





Menu Arthur's Pub

https://lacarte.menu 3, Paul Gauguin, Lanton, France +33556604114,+33890718722,+33890210130 - https://arthurs-pub-lanton.com/fr









Sur ce site, tu trouveras le *menu complet <u>menu</u> de Arthur's Pub* de Lanton. Actuellement, **17** menus et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet.

Menu Arthur's Pub



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Fruits De Mer

POULPE

Plats À Base De Bœuf

FILET MIGNON

Cocktails

MOJITO

Boissons Chaudes

CAFÉ

Accompagnements

PLATEAU DE FROMAGES

Ingrédients Utilisés

FROMAGE

Boissons

BOISSONS

BIÈRE

Restaurant Category

DESSERT

BAR

FRENCH

Ces Types De Plats Sont Servis



MOULES
DESSERTS
POULET

SALADE PIZZA

Menu Arthur's Pub



Arthur's Pub

3, Paul Gauguin, Lanton, France Heures d'ouverture:

